



Institut za razvoj
obrazovanja



**SAJAM
STIPENDIJA**
I VISOKOG OBRAZOVANJA

Program Sajma stipendija i visokog obrazovanja

Zadar, 16. svibnja 2017. od 11 do 17 sati

Arsenal Zadar, Trg Tri bunara 1, 23 000 Zadar

Vrijeme ¹	
11:00 - 12:00	<p>Svečano otvorenje Sajma stipendija i visokog obrazovanja</p> <p><i>Studentska himna Gaudeamus u izvedbi studentske a cappella skupine AKA Crescendo iz Zadra.</i></p> <p>Govornici:</p> <ul style="list-style-type: none">• mr.sc. Ninoslav Šćukanec, izvršni direktor Instituta za razvoj obrazovanja• Nataša Novaković, direktorica za radne odnose i ljudske potencijale Hrvatske udruge poslodavaca• prof. dr. sc. Vlatko Cvrtila, predsjednik Vijeća veleučilišta i visokih škola Republike Hrvatske, dekan VERN'a• Božidar Kalmeta, gradonačelnik grada Zadra• prof.dr. sc. Dijana Vican, rektorica Sveučilišta u Zadru
12:15 - 12:45	<p>Predavanje: Stipendije Grada Zadra - Potičemo izvrsnost</p> <p>SAŽETAK: Predstavnici Grada Zadra predstaviti će program stipendiranja za učenike i studente iz Zadra kojima se potiče izvrsnost, ali i natječaje za stipendije namijenjene studentima iz obitelji slabijeg imovnog stanja.</p> <p>Govornici:</p> <ul style="list-style-type: none">• Joso Nekić, pročelnik Upravnog odjela za odgoj i školstvo Grada Zadra• Ivana Guglielmini, voditeljica Odsjeka za školstvo Upravnog odjela za odgoj i školstvo Grada Zadra
12:45 - 13:30	<p>Predavanje: Studentska mobilnost na Sveučilištu u Zadru</p> <p>SAŽETAK: Saznajte sve o mogućnostima vezanima za stipendije za studentsku mobilnost i razmjenu na Sveučilištu u Zadru. Studenti Sveučilišta će podijeliti svoja iskustva o prijavi i dobivanju Erasmus+ i CEEPUS stipendija te stipendije za izvrsnost koju dodjeljuje Sveučilište u Zadru.</p> <p>Govornice/ici:</p> <ul style="list-style-type: none">• izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić Nižić, prorektorica za studije i studente• Maja Kolega, voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju• Filip Cirkvenčić, student• Valentina Buzuk, studentica

¹ Radna verzija programa, moguće su izmjene koje će biti objavljene na internetskoj stranici:
www.stipendije.info/hr/sajam/program.



Institut za razvoj
obrazovanja



**SAJAM
STIPENDIJA**
I VISOKOG OBRAZOVANJA

13:30 – 14:00	<p style="text-align: center;">Predavanje: Mogućnosti mobilnosti za studente</p> <p>SAŽETAK: Što su to Erasmus, CEEPUS ili bilateralni programi razmjene? Saznajte više o dostupnim programima mobilnosti i razmjene za hrvatske studente.</p> <p>Govornica: Jasmina Skočilić, Agencija za mobilnost i programe EU</p>
14:00 -14:30	<p style="text-align: center;">Predavanje: Inicijativa Hrvatske udruge poslodavaca: privatni sektor za mlade</p> <p>SAŽETAK: Saznajte više o mogućnostima koje se nude unutar inicijative koja povezuje školstvo, industriju i privatni sektor te stvara prilike za učenje temeljeno na radu (studentsku praksu) za studente u privatnim tvrtkama.</p> <p>Govornica: Nataša Novaković, direktorica za radne odnose i ljudske potencijale Hrvatske udruge poslodavaca</p>
14:30 -15:15	<p style="text-align: center;">Panel diskusija: Zašto odabrati stručni studij?</p> <p>SAŽETAK: Sudionici na panelu će razgovarati o tome što su to stručni studiji, koje su njihove prednosti, kako ostvaruju vezu s tržištem rada te postoji li financijska potpora za studiranje na stručnim studijima.</p> <p>Govornik/ica: Vijeće veleučilišta i visokih škola Republike Hrvatske</p>
15:15 - 15:45	<p style="text-align: center;">Predavanje: Želiš studirati u inozemstvu? Institut za razvoj obrazovanja zna kako!</p> <p>SAŽETAK: Doznajte sve informacije o mogućnostima studiranja i stipendiranja za studij u Europi i Sjedinjenim Američkim Državama. Kako i gdje pronaći informacije, kada se prijaviti, kako se pripremiti za prijavu na strana sveučilišta i natječaje za stipendije? IRO zna kako!</p> <p>Govornica: Maja Balen, obrazovna savjetnica, Institut za razvoj obrazovanja</p>
15:45 – 16:00	<p style="text-align: center;">Velika nagradna igra Sajma stipendija i visokog obrazovanja: Izvlačenje dobitnika</p>
16:00- 16:30	<p style="text-align: center;">Radionica: Studij i praksa u inozemstvu - iskustva i savjeti</p> <p>SAŽETAK: Zanima Vas kako učinkovito povezati studiranje i studentsku praksu u inozemstvu? Saznajte iskustva i savjete iz prve ruke.</p> <p>Govornica: Adriana Ljutić Gudelj, Rochester Institute of Technology (RIT)</p>